

НА ГАСТРОЛИ В ЧЕХОСЛОВАКИЮ

В Праге, Брно и Братиславе состоятся выступления оперной труппы Большого театра СССР. 18 мая она выехала на гастроли в ЧССР. Советские артисты покажут оперы «Пиковая дама» Чайковского и «Тоска» Пуччини, а также концертную программу.

Одновременно продолжаются выступления в городах

ФРГ балетной труппы Большого театра. Зрители увидели одноактный балет «Кармен-сюита» Бизе — Щедрина, второй акт «Лебединого озера» Чайковского и хореографические миниатюры. В июне большая группа артистов балета направится на гастроли в США.

(Корр. ТАСС).

«МОСКОВСКАЯ ПРАВДА»

«МОСКВА»

19 МАЯ 1973